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У свом говору у Бундестагу, канцеларка Немачке Ангела Меркел изјавила је да „ништа
не може да оправда анексију Крима“. Према речима Меркелове, политика Москве прети
светском поретку у Европи. Опозиција, у лицу заменика председника парламентарне
фракције Леве странке Сари Вагенкнехт није пропустила да искористи прилику и
подвргне критици позицију немачке владе.  

  

"Ви нас упозоравате на пожар, у исто време када управо Ви трчите около са запаљеном
шибицом", изјавила је Вагенкнехт. Према њеним речима, кривицом Меркелове Немачка
се нашла у стању новог хладног рата са Русијом која „трује политичку климу и прети
миру у Европи“.

  

„Нико не тражи да се воли Путин или руски капитализам“, казала је заменица
председника Леве странке, - „али дипломатија поучава да се озбиљно узму у обзир
интереси супротне стране, а не да се игноришу“.

  

Прошле недеље, лист Passauer Neue Presse објавио је интервју са руководиоцем
Немачко-руског форума Матијасом Платцеком у којем он каже да кијевске власти тешко
да могу да очекују, након свих догађаја у Донбасу, повратак у скорије време под своју
контролу Луганске и Доњецке области. Платцек је изјавио да припајање Крима РФ
треба да буде изведено и „легализовано, са тачке гледишта међународног права, на
такав начин да одговара свима“. Ове речи су изазвале талас критика унутар Немачке.
Ипак, Вагенкнехт се позвала на ове речи Платцека: „Ако је гласовима здравог разума из
СДПГ, почевши од Хелмута Шмидта и завршавајући се са Матијасом Платцеком, заиста
суђено да превладају, послушајте своје коалиционе партнере: Престаните да одгуркујете
Русију и играте се ватром. Треба се вратити добросуседству са свим нашим комшијама“,
закључила је Вагенкнехт.
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Ангела Меркел је у свом одговору изразила увереност да ће за украјински конфликт
бити пронађено „политичко решење“, иако ће пут до њега бити „дуг и трновит“.

  

Ово није први пут да Вагенкнехт у Бундестагу иступа са критиком спољнополитичког
курса Меркелиног кабинета. У јуну 2014. године јавно је укорила Меркелову да госпођа
канцеларка преферира да не примећује раст националистичког расположења у
Украјини и грађански рат који се налазио у пуном јеку.

  

(Глас Русије)
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